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Conclusions:

1. Bulling is not a big problem in our schools (77% of the students answered ‘no’).
2. 56% of the students did not notice of any cases of bullying.

3. The biggest problem is verbal aggression.

4. Mobbing occurs most often in school (at breaks, several times a week).

5. The most common reason for bullying is the appearance.

6. Most perpetrators of bullying are usually classmates (both sexes).

7. Conflict begins usually by one person, and others join to.

8. On a scale of 1 to 10, students rated the strength of bullying to ‘5’.

9. Mobbing/bullying causes panic and anxiety in victims.

10. Because of the bullying most people thought ‘not to go to school’.



